


NOHATHE AHDDE
GOVYHREIY

IIycrs pyHKIUA y=f(X) OMPE
X u quddepeHuupyemMa B
TOUkH x € X

Toraa cymecTByeT KO 1asl PO

Ha ocHoBaHMH Té€
MaJIbIX BeJIUYHH







Jughpepenyuanom pynkuyuu nazvieaemcs
2/1A6HAA, TUHEUHAA OMHOCUMETIbHO AX, uacmp
npupauieHus QyHKuuu, pasHas npou3ee0eHuIo
NPOU3600HOU HA NPUPAULEHUE HEe3A6UCUMOT
nepemMeHHou:



Haumu npupawenue u ougpgpepenyuan
dynkuuu

Vo= TR -

npu x=10 u Ax=0.1






Haumu ougpgpepenyuan ¢pynkuyuu




Cneoosamenvho, oughghepenuuan
He3a6UCUMOU NEePEMEHHOU PABCH
NPUPAULCHUIO IMOU REPEMEHHOU:

Ax = dx




